

花“开”的秘密

■关于花情预报

快报讯(通讯员 王毅 记者 孙兰兰)从2006年起,号称“天下第一梅山”的梅花山就推出了花情预报。不过,预报一般也只能提前10天以内。

究竟梅花绽放需要什么样的条件?目前,中山陵园管理局的梅花专家们正在进行一项研究,希望能够完全解开“花开的秘密”。

虽然掌握了大量经验,但在预报花情时,专家还是觉得“吃不准”。中山陵园管理局园景园容处书记宫庆华说,控制开花时间的,主要是有效积温,也就是说累积起来温度必须达到多少摄氏度。但至今,还没有哪个专家可以说出较为准确的开花温度条件。

宫庆华告诉记者,“我们的目标是总结出一个公式,到时候,用公式一计算,就可以比较准确地预测出花开的时间。”目前,这项研究正在与气象部门合作进行。

■相关新闻

南理工发“护花倡议”

快报讯(记者 曾健)南理工的二月兰、水杉林,南林大的樱花,南师大的中央草坪……每当春暖花开之际,这些地方总是会被赏花、拍照、春游的人们挤满,而总会有那么一些人,会在离开时“顺便”带走一些“美丽”。前天,南理工的绿化者们在校园论坛上发出了一封倡议书,招募志愿者加入,一起“保护校园环境,爱护南理工二月兰”。



采集员在进行数据采集 快报记者 赵杰 摄

■关于如何压花



老专家演示压花方法 快报记者 赵杰 摄

快报讯(通讯员 田松沪 记者 孙兰兰)江苏省植物研究所8名退休老专家,用自己的巧手将植物的根、茎、叶、花、果、树皮,制作成一幅幅精美的画。昨天,他们拿出了近1年来做的200幅作品,在中山植物园南园温室里举办了一场压花画展。

全国免费电话:4006-025-101
祛眼袋 我们更专业

本院采用国家专利技术,不开刀、不吸脂、不松弛皮肤、快速一次去除眼袋、肿眼泡、同时紧肤去皱、清除黑眼圈,适合16-80岁男女,随做随走,不受季节影响,告别反弹、签约服务,保证效果。(修复:吸脂、开刀不成功的眼袋)

国家专利:已荣获国家专利(认证号:ZL 02 2 71795.1)
全国连锁:香港、北京、上海、深圳、广州等各城市下设32家分机构
安全精确:不开刀,无痛无痕,数码监控、安全、精确、协调

十六年了,我们专注眼袋!
咨询电话 025-85511148 85511159
地址:南京市新街口汉中路8号金轮国际广场写字楼806(金鹰国际对面)
网址:<http://www.91qyd.com>

 **南京光尔美祛斑中心**
—13年专业祛斑品牌,祛斑更专业—

- 美国“王者风范”(面部祛斑)江苏省临床培训基地
- 韩国“黑脸娃娃”(面部祛斑)江苏省临床培训基地

- 美国哈佛大学最新科研成果OPT祛斑技术临床应用中心
- 诺贝尔获奖技术:表皮生长因子使用单位

快速祛除雀斑、黄褐斑 终生受益不反弹

春季好时光,祛斑正当时:迎三八妇女节2月16日—3月11日祛斑治疗费7折优惠

本期祛斑顾问:



南京光尔美首席祛斑专家 张艳玲主任

皮肤医学祛斑美容博士,我国首批激光祛斑美容的先驱者,中华医学学会皮肤美容学分会会员,拥有10余年激光祛斑美容临床工作经验,具有深厚的学术造诣和丰富的理论基础知识。对于临床激光祛斑技术运用娴熟,方法独特。成功施行激光祛斑手术近万例。曾发表学术论文20余篇,负责多项皮肤美容课题,并多次应邀参加国外学术交流。擅长以不同技术祛除雀斑、黄褐斑、日晒斑、妊娠斑、老年斑、暗疮斑,以及痘坑、痘印、胎记、鲜红痣和其他色斑等损容性斑点。

经过一个冬季,肌肤的新陈代谢变得缓慢,角质层也因此而变厚,大大减弱肌肤的通透性,容易造成肌肤的暗黄和产生斑点。南京光尔美祛斑中心专家表示,女人脸上出现斑点之后,很难消退。春季气候湿润,温度适宜,是祛斑的最佳时节。因此,春冬季也就是我们进行祛斑美白的好时机。

■美丽故事

祛斑让岌岌可危的婚姻重现光彩

刘女士是某企部门经理,她经常扑在自己的工作上,忘记吃饭,放弃睡眠,就这样她脸上出现了黄褐斑,成了“岁月催人老”的代表,一直对自己宠爱的老公开始常常彻夜不归,偶尔回到家中,丈夫盯着电视屏幕的时间越来越长……幸福生活岌岌可危。

刘女士来到南京光尔美祛斑中心,首席祛斑专家张艳玲主任经过检查诊断,认为她脸上的黄褐斑是由多种原因综合引起的。怀孕时,肌体内分泌发生了巨大的变化,引起面部皮肤色素沉着;工作时,缺乏足够的休息和睡眠,影响皮肤的正常新陈代谢;生活

中,情绪欠佳,引起身体其他器官的功能失调,导致皮肤功能下降。

针对这种顽固性的黄褐斑,张主任采用韩国“黑脸娃娃”技术为她祛斑。每次治疗时间约20分钟,只要根据疗程按时治疗,每次治疗结束后,就能看到色斑的淡化和肤色变白皙。经过五个疗程的治疗,刘女士与黄褐斑永久的说拜拜,她脸上皮肤的光泽度比以前更好,肌肤重现娇嫩白皙,原本的美丽和灿烂的生活重现光彩。

因其祛斑效果强大,“黑脸娃娃”被称作“黄褐斑的杀手”。每次治疗间隔1个月左右,不影响正常工作和学习。

丹丹讲述美丽蜕变的成功喜悦

我从小就有遗传的雀斑,上了大学后,看到别人美丽白净的脸蛋,我好生羡慕。我也知道,雀斑是很难看的。我也把节省下来的生活费都用来买了祛斑产品,好多传统的祛斑产品用了都无济于事,让我对祛斑失望到了极点。自从工作后,由于天天外出,雀斑的颜色越来越深了,数量也是越来越多了,我的工作,我的恋爱婚姻都受到了严重影响。

一个偶然的机会,同事向我推荐了南京光尔美祛斑中心,首席祛斑专家张艳玲主任针对我的情况,制定了治疗方案,采用美国OPT王

者风范技术,它在不损伤正常皮肤的情况下,将特别指定波长的激光光束透过皮面以及真皮层,击碎色素细胞以及色素颗粒,碎片经由体内的巨噬细胞处理吸收,安全不留疤痕,有效避免皮肤热损伤、烫伤等风险,治疗时更加安全。一般经过3-6次治疗后,祛斑效果就显而易见。接下来为我进行了复合彩光嫩肤,全面改造肌肤的质地,增厚胶原组织,去除皱纹,使肌肤变得光滑细嫩,恢复弹性。

经过三个疗程的治疗后我漂亮了,真的又是白白净净的。困扰我的雀斑祛除了,我变得靓丽而快乐起来,工作和生活都有了新的变化。

■ 13年专业祛斑品牌

一次祛斑,终身受益

南京光尔美祛斑中心是国内首家专业权威祛斑机构,13年来,为中国乃至亚洲数百万女性解决了各种色斑带来的皮肤美容难题,更受到了广大爱美群体的广泛爱戴。

作为国内首家专业祛斑美容机构——南京光尔美祛斑中心,拥有来自全球著名的专业祛斑专家,数十项尖端的祛斑技术,使用当今世界先进、倍受推崇的祛斑技

动物园邀市民为熊猫种竹子

快报讯(通讯员 马海燕 记者 孙兰兰)又到了万物萌发的植树时节,红山动物园里,朵朵和翠翠这对大熊猫姐妹花随着年龄的增长,食量也越来越大。为了满足它们对竹子的巨大需求量,动物园邀请市民来为熊猫种“口粮”。

记者了解到,植树之后,已经成年的朵朵和翠翠就要回四川老家了,再换3只新的未成年熊猫来南京。这也是南京市民为它们俩种下的最后一季竹子,既是送别也是迎新礼物。

据悉,活动参与者在植树节当天不但有机会近距离观察了解大熊猫、听专业技术人员的详细解说,还可以参加动物园精心设计的一系列熊猫主题互动活动。新编的手偶剧《熊猫寻竹记》也会在当天进行首场演出。

今年的活动共征集200个家庭,每个家庭限两个大人一个小孩,感兴趣的市民可以拨打动物园的电话85518101、68037674进行咨询、报名。报名时间截至3月9日。

祛眼袋 我们更专业

祛眼袋 我们更专业



本院采用**国家专利**技术, **不开刀、不吸脂、不松弛皮肤、快速一次去除眼袋、肿眼泡、同时紧肤去皱、清除黑眼圈,适合16-80岁男女,随做随走,不受季节影响,告别反弹、签约服务,保证效果。(修复:吸脂、开刀不成功的眼袋)**

国家专利:已荣获国家专利(认证号:ZL 02 2 71795.1)

全国连锁:香港、北京、上海、深圳、广州等各城市下设32家分机构

安全精确:不开刀,无痛无痕,数码监控、安全、精确、协调



去眼袋专利证书

专家热线:13952038666

咨询电话 025-85511148 85511159

地址:南京市新街口汉中路8号金轮国际广场写字楼806(金鹰国际对面)

网址:<http://www.91qyd.com>

春季好时光 祛斑正当时

如果你有难治不愈的斑,如果你有治了反复出现的反弹斑,如果你有天生的雀斑、黄褐斑,只要你有斑不管什么斑,我们都可以帮助你,还你一张美丽健康的脸。专业的祛斑专家根据不同问题皮肤,制定个性化综合解决方案,为爱美的女士解决“面子”问题。

治疗项目:雀斑、黄褐斑、日晒斑、胎记、老年斑、妊娠斑、太田痣、痘印、痘坑、痘痕等面部损容性色素问题。

技术支持:独家引进专业色斑检测设备——以色列UTb皮肤色斑CT专业检测,3分钟,即可全面诊断出色斑状况,找出色斑的各种成因。同时巨资引进美国OPT、韩国EVA、意大利LPE、美国赛诺秀去胎记等多项权威专业治疗设备,针对色斑不同情况设计出最适合你的治疗方案。

喜迎三八妇女节,感恩回馈启动

2月16日—3月11日,祛斑美容即
可免费以色列UTb治疗祛斑前后检测;
尊享7折祛斑优惠的美丽盛宴;俩人结伴
可享受6折祛斑优惠;还有机会获得
祛斑理疗1-3疗程不等。3月8日当天
祛斑治疗均可免费享受皮肤美白一次。

地址:南京市中山北路253号鼓
楼区中医院新楼4楼(南京饭店旁)光尔
美祛斑中心,热线电话:025-58861555;
网址:www.njgrm.com;QQ 咨询:
1436468688, 交通:16、31、34、100、
151、鼓扬线到南京饭店站下即到